

BUDAI RAJZISKOLA - ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA ÉS SZAKGIMNÁZIUM
TÉRÍTÉSI DÍJ ÉS TANDÍJFIZETÉSI SZABÁLYZAT
2024/2025. TANÉV

Hatályos 2024. szeptember 1-jétől
2024. szeptember 1.

Készítette: Bukta Norbertné Török Sára Eszter ▪ *mb. igazgató*

Jóváhagyta: Nagy Csilla ▪ Szimultán Kortárs Művészeti Alapítvány *kuratórium elnöke*

BEVEZETÉS

Az Intézmény a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény hatálya alá tartozó köznevelési intézmény, melynek fenntartója a SZIMULTÁN KORTÁRS Művészeti Alapítvány (nyilvántartási száma: 01-01-0013439; adószáma: 19356158-1-41; képviseli: Nagy Csilla).

A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 31. § (2) bekezdés c) pontja alapján, amennyiben a köznevelési intézmény alapítványi fenntartású, akkor a tanulói jogviszony fenntartása – írásbeli megállapodásban rögzítve – fizetési kötelezettséghez köthető, ezért működésének biztosításához a tanulói jogviszony létesítésével egyidejűleg a 13. és 14. szakképzési évfolyamra járó tanulók számára fizetési kötelezettséget ír elő, amelynek hatálya a beiratkozástól a tanév utolsó napjáig, de legkésőbb a szakmai vizsga napjáig tart.

Az Intézmény vállalja, hogy a költségfizetési kötelezettséget egy tanéven belül nem módosítja. A költségfizetési kötelezettség a következő tanévben a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett fogyasztói árindex változásának mértékében, illetve más jelentős költségemelkedés esetében növekedhet.

A megállapított költség összege a képzés végén esedékes szakmai képesítő vizsgára való felkészítést foglalja magában. Részletfizetést az Intézmény felé a beiratkozás időpontjában benyújtott kérelem alapján lehet kezdeményezni. Szükség esetén részletfizetés az 1. félév végén is kérelmezhető.

Az iskolarendszerű szakképző évfolyamokra jelentkező érettségizett tanulók a jelentkezésükkel és beiratkozásukkal egyidejűleg nyilatkozatot adnak be arról, hogy rendelkeznek-e 2020. évet követően megszerzett – államilag támogatott – szakmai képesítéssel illetve szakképzettséggel.

Az Intézmény alapfokú művészetoktatásba való beiratkozásakor beszerzi a tanuló, ill. kiskorú tanuló esetén a szülő írásbeli nyilatkozatát arról, hogy a tanuló az állami támogatást más alapfokú művészeti iskolában igénybe veszi-e. A nyilatkozat alapján lehet megállapítani, hogy a tanuló az adott alapfokú művészeti képzést, térítési díj vagy tandíj megfizetése mellett jogosult igénybe venni.

FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEK

ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI OKTATÁS

Térítési díj ellenében vehető igénybe alapfokú művészetoktatásban a heti hat tanórai foglalkozás a főtárgy gyakorlatának és elméletének elsajátításához, valamint tanévenkénti egy meghallgatás és egy művészi előadás, valamint e szolgáltatások körében az iskola létesítményeinek, felszereléseinek használata, továbbá az állami vizsga és a tanulmányok alatti vizsga.

A térítési díj összege tanévenként, a tanévkezdéskor a szakmai feladatra számított folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadának húsz százaléka tizennyolc éven aluli tanulóknál és húsz százaléka a tizennyolc éven felüli, de huszonkettő éven aluli tanulóknál.

A térítési díj mértéke a 2024/2025-es tanévben: heti 2 órában megvalósuló alapfokú művészeti oktatás esetén 20.000+66.000 Ft, összesen: 86.000 Ft; heti 4 órában megvalósuló alapfokú művészeti oktatás esetén 30.000+ 110.000 Ft, összesen: 140.000 Ft.

Tandíj megfizetése mellett vehető igénybe alapfokú művészetoktatásban a heti hat tanórát meghaladó tanórai foglalkozás, a tanulmányi követelmények nem teljesítése miatt az évfolyam második vagy további alkalommal történő megismétlése, továbbá minden tanórai foglalkozás annak, aki nem áll tanulói jogviszonyban a nappali rendszerű vagy nappali oktatás munkarendje szerinti oktatásban, valamint annak, aki a huszonkettedik életévét betöltötte. Ebben az esetben a tandíj mértéke 216.000 Ft / tanév.

A térítési díj és a tandíj első részlete a beiratkozásakor fizetendő, a fennmaradó része október 31-éig átutalással teljesítendő.

Az alapfokú művészetoktatási intézménybe felvett, beiratkozott és a foglalkozásokon résztvevő tanuló állami támogatása csak egy intézményben vehető figyelembe. Azon tanulók számára is fizetési kötelezettség írható elő, akik a Budai Rajziskola alapfokú művészetoktatása mellett más művészeti intézményben, egyéb tanszakon is tanulmányokat folytatnak. A szülői nyilatkozat alapján értesül az Intézmény arról, hogy a tanuló mely helyen fizet térítési díjat; a többi helyen fizetni köteles.

FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG ISKOLARENDSZERŰ KÉPZÉSEK ESETÉN

A szakképző évfolyamokon az oktatás fizetési kötelezettség megfizetése mellett vehető igénybe, tekintettel arra, hogy a köznevelési intézmény alapítványi fenntartású, így a tanulói jogviszony fenntartása – írásbeli megállapodásban rögzítve – fizetési kötelezettséghez köthető, amelynek hatálya a beiratkozástól a tanév utolsó napjáig, de legkésőbb a szakmai vizsga napjáig tart.

A fizetési kötelezettség összege

- Nappali oktatásban:
Művészeti grafikus, Művészeti és médiafotográfus: 310.000,- Ft/félév
- Felnőttoktatásban:
Művészeti grafikus: 220.000 Ft/félév,
Aranyműves: 380.000 Ft/félév;
Festő, Ötvös: 330.000,- Ft/félév

A fizetési kötelezettség a tanulmányi eredménytől függően, a tanuló szociális helyzete vagy az intézmény egyedi döntés alapján – kérelemre – csökkenthető.

FELNŐTTKÉPZÉSI DÍJ ISKOLARENDSZEREN KÍVÜLI SZAKMAI KÉPESÍTŐVIZSGÁRA FELKÉSZÍTŐ SZAKMAI KÉPZÉS ESETÉN

Képzési díj megfizetése mellett vehető igénybe a pedagógiai programhoz nem kapcsolódó nevelés és oktatás, valamint az ezzel összefüggő más szolgáltatás. Az E-2021/000226 felnőttképzési nyilvántartási számú (Képző- és iparművészeti munkatárs / Művészeti grafikus) szakmai képzés képzési díja: 350.000,- Ft/félév.

TANFOLYAMI DÍJ - SZABADISKOLA

A Budai Rajziskola iskolai környezetében, a Szimultán Kortárs Művészetért Alapítvány által működtetett szabadiskolai foglalkozásokat, tanfolyami (havi bontású) illetve - kurzus-díj (egyösszegű) megfizetése mellett, a beiratkozást követően minden érdeklődő igénybe veheti (Szabadiskolai programfüzet: www.budairajziskola.hu).

EGYÉB TANDÍJAK

Tandíj megfizetése mellett vehető igénybe a nevelési-oktatási intézményben a pedagógiai programhoz nem kapcsolódó nevelés és oktatás, valamint az ezzel összefüggő más szolgáltatás.

A tandíj mértéke tanévenként nem haladhatja meg a tanévkezdéskor a szakmai feladatra számított folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadát. A tandíj a tanulmányi eredménytől függően vagy a tanuló szociális helyzete alapján csökkenthető.

A fenntartó határozhatja meg azokat a szabályokat, amelyek alapján a nevelési-oktatási intézmény vezetője dönt az e rendeletben meghatározottakon kívüli további térítésmentes ellátásról, a térítési díj és a tandíj összegéről, a tanulmányi eredmények alapján járó és a szociális helyzet alapján adható kedvezményekről és a befizetés módjáról.

KEDVEZMÉNYEK

Az intézmény vezetője – kérelemre – a képzési díj megfizetésére részletfizetést engedélyezhet.

A képzési díj elmaradása esetén az intézményvezető köteles az összeg beérkezése érdekében a szükséges intézkedéseket megtenni.

Az iskolai képzések, szolgáltatások térítési díj és/vagy tandíj és/vagy alapítványi hozzájárulás megfizetésével vehetők igénybe.

Az iskolát fenntartó Szimultán Kortárs Művészeti Alapítvány az adott tanévben ösztöndíjpályázatot ír ki kedvezményes szakmai oktatásra és kedvezményes alapfokú művészetoktatásra.

A 2024/2025. tanévben max. 20 fő részesül kedvezményes művészetoktatásban és max. 15 fő kedvezményes szakmai oktatásban nappali tagozaton.